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КОЛИЧЕСТВО ДЕТЕЙ

31%

38%

12,8%

18,2%

ВОЗРАСТ

50–59 лет8,8%

60 лет и старше0,6%

менее 18 лет0%

18–21 год0,6%

22–29 лет10%

30–39 лет49%

40-49 лет31%

ОБРАЗОВАНИЕ

Иное0,3%

Высшее63,5%

Незаконченное высшее5,4%

Среднее профессиональное25,9%

Среднее общее (школа)4,4%

Незаконченное среднее0,5%

7,4% 92,6%

857 РЕСПОНДЕНТОВ
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ИСТОЧНИКИ ДОХОДА

Самозанятость81,4%

Самозанятость +18,6%
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22,6%
13,2%

5,7%

58,5%

2,9% 9,6% 19,8% 28% 39,7%

РАСХОДЫ НА ПИТАНИЕ И ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ
ежемесячно в % от дохода

менее 1/4 от 1/4 до половины от половины до 3/4 более 3/4 весь доход

ДОХОДЫ ОТ САМОЗАНЯТОСТИ
за последние полгода в тыс. руб.

до 16 16–25 25–30 30–45 45–55 свыше 55

37,3%

21,1%

13,3% 11,6%
6,4%

10,3%
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САМЫЕ ЧАСТЫЕ ПРИЧИНЫ

беременность и роды0,9%

ничего9,1%

иное0,3%

заболевание или травма63,8%

уход за больным ребенком/членом семьи40,3%

протезирование в медучреждении5,6%

карантин27,1%

карантин в детском саду/школе у ребенка13,1%

13,3%

не пропускал

СКОЛЬКО РАЗ НЕ МОГЛИ РАБОТАТЬ ИЗ-ЗА БОЛЕЗНИ?
за последний год

27,1%

один раз

49,6%

2-5 раз

10%

более 5 раз

ХОТЕЛИ БЫ ВЫ ПОЛУЧАТЬ
ОПЛАЧИВАЕМЫЕ БОЛЬНИЧНЫЕ?

"Да"— 92,1% респондентов
"Нет"— 4,5% респондентов
"Я уже получаю оплачиваемые
больничные"— 3,4% респондентов
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ГОТОВЫ ЛИ ПЛАТИТЬ
СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ?

Нет25,4% Да, готов74,6%

ПРИЧИНЫ ОТКАЗА

1,9% — иное

14,7% — редко болею

10,1% — застрахован на основной работе

7,3% — сам откладываю деньги

50,9% — не могу платить страховые взносы

15,1% — не хочу платить страховые взносы

КАК УДОБНЕЕ РАССЧИТЫВАТЬ ОПЛАТУ БОЛЬНИЧНОГО?

72,1% — фиксированная
сумма за день 22,1% — доля от текущего

заработка 5,8% — иное

ПРЕДПОЧИТАЕМАЯ СИСТЕМА СТРАХОВАНИЯ

80,8%

13,5%

государственная
добровольная
система страхования

программы частных
страховых компаний

иное (4,4%)

страховые программы
работодателя (1,3%)
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ГЛАВНЫЕ КРИТЕРИИ
СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ

скорость выплат49,6%

автоплатеж9,1%

страховые каникулы*32,1%

учет предыдущего стажа**36%

иное0,3%

уровень компенсации83,9%

уровень страховых взносов64,9%

надежность компании64,2%

простота оформления страховки45,2%

прозрачность страховых правил58,2%

* возможность не платить страховые взносы в течение определенного периода

** возможность учитывать предыдущий стаж при определении размера выплат

до 16 16–30 30–45 45–60 свыше 60%

36,6%
43,2%

13,9%
3,3% 3%

до 1000 1000–1200 1200–1800 1800–2400 свыше 2400

51,3%

29,3%

11,6%
5,5% 2,3%

МИНИМАЛЬНЫЕ ОЖИДАНИЯ ОТ СТРАХОВКИ

МАКСИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР СТРАХОВОГО ВЗНОСА

размер страховой компенсации за полный месяц, тыс. руб.

размер страхового взноса в месяц, руб.
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ
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